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Jos laskulausekkeessa on erilaisia laskutoimituksia, potenssiin korotukset suoritetaan
ensin, sitten kerto- ja jakolaskut vasemmalta oikealle ja viimeiseksi yhteen- ja
vihennyslaskut vasemmalta oikealle. Sulkeiden sisilld olevat laskutoimitukset
lasketaan aina ensin.

Laskujirjestys:

1. potenssiin korotukset

2. kerto- ja jakolaskut

3. yhteen- ja vahennyslaskut

Sulkeilla voidaan muuttaa laskujirjestysta.

94+2.3=9+6=15
7-3-16:4=21-4=17
18:3-5%=18:3-25=6-25=-19
2:344.2°=2.34+4.8=6+32=38

Sievennd ja laske.
2-(6+4) 2-(6+4)° 2-(6+4%

2-(6+4)=2-10=20
2.(6+4)°=2.10%=2-1000=2 000
2:(6+4%)=2.(6+64)=2-70=140

Jos jakolaskun merkkina kiytetidn jakoviivaa, jaettavana ja jakajana olevien
lausekkeiden arvot on laskettava ennen osamiirin laskemista.

8+6 _14_,

3-1 2

8+6:3-1=8+42—-1=9




Jos lausekkeessa on useampia sisakkaisia sulkeita, avaaminen aloitetaan
sisimmisti sulkeista.

2.-(5-(7—-4))=2-(5-3)=2.2=4
3-(Q+7)+(5-2))=3-(9+3)=3-12=36

Sisikkiiset sulkeet voidaan merkita sisimmistd alkaen my6s kaarisulkeilla (),
hakasulkeilla [ ] ja aaltosulkeilla { }. Ensimmaisenad avataan kaarisulkeet, sitten
hakasulkeet ja viimeiseksi aaltosulkeet.

Laske 2 - {15—[13—4- (3 +2)]}.
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Laske. Laske.

3.64+3=18+3=21 2.-(=5)+7=_ =

6-2.3=_ = 245= _

15~4-3=_ = 4-3.5+3%= =

1242.4= = 224+4-6:2=__ =

Laske. Laske.

16:4—-3=__ = 6:-2:3=12:3=4

7-84+4.-5=_ = 6:2-3= _=

6-3—-3.4= = 2:3:6= =

2:349:3= = 6:3-2=__ =
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